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Про  відмову у наданні квартири №8 по 

вул. Кузнецькій, 130, корп.10 та видачі ордера 
        Розглянувши заяву громадянки, надані документи, пропозиції  громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської   ради (протокол від 16.06.2021 № 11), керуючись ст.ст.42,58,101,110 Житлового кодексу УРСР, пп.2 п.«а», пп.8 п.«б» ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради
ВИРІШИВ:

           1. Відмовити Шибковській Марині Вікторівні у наданні 1-кімнатної квартири №8, житловою площею 22,9 кв.м, у будинку квартирного типу по вул. Кузнецькій, 130, корп.10 та видачі ордера на склад сім’ї із 1 особи, у зв’язку з відсутністю підстав, передбачених ст.ст.42, 58, 101, 110 Житлового кодексу Української РСР. 
          2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови  Лукова В.Д.

Міський голова                                                                             О. СЄНКЕВИЧ
v-ju 881
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення виконавчого комітету Миколаївської 

міської ради «Про  відмову у наданні квартири №8 по

вул. Кузнецькій, 130, корп.10 та видачі ордера»

           Суб’єкт подання проекту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про  відмову у наданні квартири №8 по вул. Кузнецькій, 130, корп.10 та видачі ордера» - відділ обліку та розподілу житла ММР, в особі начальника відділу обліку та розподілу житла ММР Войтовича С.А., телефон 37-03-08. 

Розроблювач проекту рішення – головний спеціаліст відділу обліку та розподілу житла ММР Бичкова Катерина Олегівна, телефон 37-34-51.

          Проект рішення «Про відмову у наданні квартири №8 по вул. Кузнецькій, 130, корп.10 та видачі ордера» розроблено у зв’язку зі зверненням громадянки.  
Статтею 19 Конституції України передбачено, що органи місцевого самоврядування та їх посадові особи зобов’язані діяти лише на підставі, в межах та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Аналогічні положення закріплені в частині 3 статті 24 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Рішенням громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради, затвердженим протоколом від 16.06.2021 №11, було рекомендовано надати Шибковській Марині Вікторівні квартиру №8, житловою площею 22,9 кв.м по вул. Кузнецькій, 130, корп.10, за умови зняття з реєстрації з квартири №6 по вул. Шевченка, 10. 

Згідно до ст.58 Житлового Кодексу Української РСР (далі – Кодекс) ордер на жиле приміщення видається на підставі рішення про надання жилого приміщення в будинку державного або громадського житлового фонду виконавчого комітету районної, міської, районної в місті, селищної, сільської Ради народних депутатів, який є єдиною підставою для вселення в надане жиле приміщення. 
Згідно ст. 42 Кодексу жилі приміщення надаються тільки громадянам, які перебувають на обліку потребуючих поліпшення житлових умов та внесені до єдиного державного реєстру громадян, які потребують поліпшення житлових умов крім випадків, передбачених статтею 46, частинами першою і другою статті 54, частиною першої статті 90, частиною шостою статті 101, статтями 102, 110, частиною першою статті 114 цього Кодексу. Шибковська М.В. на квартирному обліку не перебуває, документів, які підтверджують наявність зазначених випадків – не надано. 

З урахуванням зазначеного, відсутні підстави надання жилого приміщення та видачі ордера на квартиру №8 по вул. Кузнецькій, 130, корп.10 на ім’я Шибковської Марини Вікторівни в постійне користування. 

Начальник відділу обліку                                                 

та розподілу житла ММР                                                             С.ВОЙТОВИЧ

Катерина Бичкова, 373451      
