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Про поліпшення житлових умов громадян 

і надання їм житлових приміщень 

        Розглянувши заяву громадянки, надані документи, згідно з протоколом засідання комісії з питань забезпечення житлом громадян та членів їх сімей, які потребують поліпшення житлових умов та перебувають на квартирному обліку, від 24.12.2021 №11, створеної при Миколаївській обласній державній адміністрації розпорядженням голови ОДА від 07.06.2021    №317-р, згідно з  протоколами  громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради від 05.01.2022 №1, від 19.01.2022 №2, від 27.01.2022 №3, відповідно  до Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота», яка діє на період до 2023 року, затвердженої рішенням Миколаївської обласної ради від 23.12.2020 №22, керуючись п. 54 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, ст.ст. 42, 48, 58  Житлового  кодексу  Української  РСР, пп.2 п.«а», пп.8 п.«б» ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради
ВИРІШИВ:

1. Надати в порядку тимчасового поліпшення житлових умов:
        - Дворецькій Вікторії Йосипівні 4-кімнатну квартиру №11, житловою площею 57,2 кв.м, по вул. Херсонське шосе, 94, на склад сім’ї із 8 осіб (вона, 2 дочки, 5 синів).    

          2. Відділу обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради (Войтовичу) видати ордери.


3. Управлінню комунального майна Миколаївської міської ради (Мкртчяну) забезпечити укладання договору найму житла з балансоутримувачем. 

          4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови  Лукова В.Д.
Міський голова                                                                             О. СЄНКЕВИЧ
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської 

міської ради «Про поліпшення житлових умов громадян

і надання їм житлових приміщень»

           Суб’єкт подання проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про поліпшення житлових умов громадян і надання їм житлових приміщень» - відділ обліку та розподілу житла ММР, в особі начальника відділу обліку та розподілу житла ММР Войтовича С.А., телефон 37-03-08.

Розроблювач проєкту рішення – заступник начальника відділу обліку та розподілу житла ММР Тріщук Анатолій Валерійович, телефон 37-00-57.

          Проєкт рішення «Про поліпшення житлових умов громадян і надання їм житлових приміщень» розроблено з метою реалізації конституційного права громадян на отримання житла та надання громадянам, які потребують поліпшення житлових умов.

Проєкт рішення  «Про поліпшення житлових умов громадян і надання їм житлових приміщень» підготовлено згідно з  протоколом засідання комісії з питань забезпечення житлом громадян та членів їх сімей, які потребують поліпшення житлових умов та перебувають на квартирному обліку, від 24.12.2021 №11, створеної при Миколаївській обласній державній адміністрації розпорядженням голови ОДА від 07.06.2021    №317-р, згідно з  протоколами  громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради від 05.01.2022 №1, від 19.01.2022 №2, від 27.01.2022 №3 відповідно  до Комплексної програми соціального захисту населення «Турбота», яка діє на період до 2023 року, затвердженої рішенням Миколаївської обласної ради від 23.12.2020 №22, керуючись п. 54 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, ст.ст. 42, 48, 58  Житлового  кодексу  Української  РСР, пп.2 п.«а», пп.8 п.«б» ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні». 
Начальник відділу обліку                                                 

та розподілу житла ММР                                                            С. ВОЙТОВИЧ                                   

Анатолій Тріщук, 370057  
