ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ МІСТА МИКОЛАЄВА  ЗА 2019 РІК
До бюджету міста Миколаєва за   2019 рік надійшло доходів в сумі               4673,6 млн. грн., з них до загального фонду -  4579,9 млн. грн. та до спеціального фонду – 93,7 млн. грн.    

Загальний фонд бюджету  наповнений за рахунок податкових та неподаткових надходжень у сумі 2865,7  млн. грн. та трансфертів з державного і місцевих бюджетів  області в сумі 1714,2  млн. грн. В порівнянні з  2018 роком обсяг податкових та неподаткових надходжень збільшився на 392,3 млн. грн. (15,9%) та обсяг офіційних трансфертів зменшився на 297,1 млн. грн. (14,8%). Планові показники  податкових та неподаткових надходжень загального фонду  виконано на 101,0 %   та понад заплановані обсяги надійшло 30 млн. грн. 

Основними факторами, які мали значний вплив на  перевиконання затверджених обсягів податкових та неподаткових надходжень загального фонду бюджету були:

- темпи зростання доходів фізичних осіб, які перевищили прогнозовані, що  забезпечило понадпланові надходження  єдиного податку в сумі 68,3 млн. грн. та  обсягів  реалізації пального, що забезпечило понадпланові надходження акцизного податку в сумі 32,1 млн.грн.;

- погашення орендарями заборгованості  минулих років за оренду земельних ділянок забезпечило перевиконання планових показників надходжень плати за землю в сумі 18,1 млн.грн.

Поряд з цим скорочення чисельності найманих працівників протягом звітного року  привело до недовиконання запланованих надходжень податку на доходи фізичних осіб в сумі 88,5 млн.грн.

Планові показники доходів спеціального фонду бюджету за 2019 рік виконані на 112,7%, понад заплановані обсяги надійшло 10,6 млн.грн. Перевиконання  затверджених  обсягів спеціального фонду забезпечено за рахунок понадпланових надходжень власних доходів бюджетних установ в сумі 27,5 млн. грн.  Поряд з цим не забезпечено виконання планових показників надходжень коштів пайової участі у розвитку інфраструктури міста в сумі 9,2 млн. грн. та від продажу майна і земельних ділянок в сумі 7,9 млн. грн.
Виконання видаткової частини бюджету в цілому склало 4832,2 млн. грн. (+175,0 млн. грн. порівняно з 2018 роком), у тому числі загального фонду –   3896,1  млн. грн. та спеціального фонду – 936,1  млн. грн. 

Виконання бюджету міста Миколаєва (без видатків, що здійснюються за рахунок власних надходжень бюджетних установ) становить 4748,4 млн. грн., або 95,6 % до уточненого плану на рік, з них:

· за рахунок субвенцій, отриманих з державного та інших бюджетів  -                 1736,3 млн. грн., або  91,5 %  до затвердженого плану на рік;

· за рахунок податків та зборів – 3012,1 млн. грн., або 98,2%.

У звітному періоді в цілому по бюджету направлено на:

· заробітну плату з нарахуваннями – 2000,5 млн. грн. Виплата заробітної плати проводилась своєчасно, в установлені терміни, без утворення заборгованості; 

· придбання медикаментів бюджетними установами – 37,1 млн. грн.; 

· придбання продуктів харчування бюджетними установами –           97,7 млн. грн.;

· оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 185,5 млн. грн. ;

· соціальне забезпечення – 898,9 млн. грн. (на виплату допомоги сім'ям з дітьми; на надання пільг та житлових субсидій; стипендії учням професійно-технічних закладів освіти; компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян, на лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет; на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань; інші соціальні виплати );

· перерахування до державного бюджету реверсної дотації згідно із Законом України «Про Державний бюджет України на 2019 рік» - 102,8 млн. грн.;

· капітальні видатки – 912,8 млн. грн. у тому числі за рахунок коштів бюджету розвитку – 841,4 млн. грн., які спрямовані:

· установам та закладам освіти – 67,3 млн. грн. (придбано обладнання і предметів довгострокового користування на 8,7 млн. грн., виконано капітальних ремонтів на 58,6 млн. грн.);

· закладам охорони здоров’я – 68,4 млн. грн. (придбано обладнання і предметів довгострокового користування на 64,5 млн. грн., виконано капітальних ремонтів на 3,9 млн. грн.);

· закладам та установам фізичної культури і спорту  - 17,3 млн. грн. (придбано обладнання і предметів довгострокового користування на 10,0 млн. грн., виконано капітальних ремонтів на 7,3 млн. грн.);

· закладам та установам культури – 4,9 млн. грн. (придбано обладнання і предметів довгострокового користування на 2,5 млн. грн., виконано капітальних ремонтів на 2,4 млн. грн.);

· на соціальний захист населення – 6,3 млн. грн. (виконано капітальний ремонт будівлі міського центру підтримки внутрішньо переміщених осіб та ветеранів АТО на 2,1 млн. грн., відшкодовано пільг за проведення капітального ремонту власних жилих приміщень осіб з інвалідністю Другої світової війни на 0,6 млн. грн., виплачена грошова компенсація для отримання за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб учасників антитерористичній операції у сумі  0,9 млн. грн., придбані автомобіль для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями на 1,2 млн. грн. та інше  обладнання і предмети довгострокового користування  на  1,5 млн. грн.);

· на об’єкти житлово-комунального господарства – 139,9 млн. грн. (проведено капітальний та післяекспертний ремонт ліфтів на 7,0 млн. грн.; капітальний ремонт покрівель житлових будинків та інші загальнобудівельні роботи  на 45,6 млн. грн., роботи по відновленню асфальтового покриття прибудинкових територій та внутрішньоквартальних проїздів, ремонт дитячих спортивних та ігрових майданчиків на 34,8 млн. грн., капітальний ремонт вузлів обладнання теплового фонду на  1,0 млн. грн., на забезпечення функціонування мереж зовнішнього освітлення в сумі 0,7 млн. грн., капітальний ремонт об’єктів благоустрою (мосту, шляхопроводу, скверів, тротуарів та зупиночних майданчиків громадського транспорту) на 35,1 млн. грн., придбані площа для розширення притулку для громадян похилого віку та інвалідів та  3 квартири для воїнів-інтернаціоналістів на 2,0 млн. грн., один будинок сімейного типу на загальну суму 3,3 млн. грн., 3 квартири для дітей сиріт на суму 1,6 млн. грн.,  однокімнатна квартира для чемпіона Параолімпійських ігор 2018 року  -               0,4 млн. грн., виплачена  грошова компенсація за належні для отримання житлові приміщення для 15 дітей з метою придбання житла для забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа  у сумі 8,4 млн. грн.;
· на розвиток інфраструктури доріг – 35,8 млн. грн.;

· на будівництво, реконструкцію, придбання, реставрацію –          304,5 млн. грн. (освітніх установ та закладів – 79,7 млн. грн., споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту – 10,6 млн. грн., медичних установ та закладів – 8,1 млн. грн., установ та закладів культури –  1,8 млн. грн., установ та закладів соціальної сфери – 0,4 млн. грн..; об'єктів житлово-комунального господарства – 126,3 млн. грн., інших об'єктів комунальної власності – 2,4 млн. грн.; виконання інвестиційних проектів – 75,1 млн. грн., інші роботи – 0,1 млн. грн.); 

· інші програми та заходи, пов'язані з економічною діяльністю – 181,5 млн. грн. (на капітальні ремонти в частині термосанації житлових будинків та будівель соціально-культурної сфери – 44,3 млн. грн.; здійснено внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання – 135,8 млн. грн. (КП ММР "Миколаївпастранс" – 42,8 млн. грн.; МКП "Миколаївводоканал" – 31,0 млн. грн.; ОКП "Миколаївоблтеплоенерго" – 59,7 млн. грн.; КП ММР "Миколаївська ритуальна служба" – 1,0 млн. грн.; КП ТРК «Март» - 0,8 млн. грн., КЖЕП Центрального району – 0,5 млн. грн.), на створення та впровадження муніципальної геоінформаційної системи – 1,3 млн. грн., на виконання заходів програми енергозбереження "Теплий Миколаїв" на 2017-2019 роки в частині забезпечення діяльності  КУ «Центр енергоефективності м. Миколаєва» –            0,1 млн. грн.);
· на інші капітальні видатки – 15,5 млн. грн.;

· інші видатки – 596,9 млн. грн. 

Надано пільгові довгострокові кредити молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам на будівництво/придбання житла на суму 23,4 млн. грн. Повернено до бюджету – 0,5 млн. грн.

ДО УВАГИ МІСЬКОЇ ГРОМАДИ
05 березня 2020 року о 9 год. у великому залі виконавчого комітету міської ради по вул. Адміральській, 20 (4-й поверх) відбудеться публічне представлення інформації про виконання бюджету міста Миколаєва за 2019 рік за участю головних розпорядників коштів бюджету міста Миколаєва. До проведення зазначеного публічного заходу річний звіт та детальна інформація про виконання  бюджету за 2019 рік буде розміщена на офіційному сайті Миколаївської міської ради. 
