v-ca-136-sld-5
Про визначення місця проживання дитини, Хохлової Олександри Костянтинівни, 02.03.2013 р.н.
Розглянувши заяву та документи про визначення місця проживання дитини, Хохлової Олександри Костянтинівни, 02.03.2013 р.н., встановлено:

- дитина, Хохлова Олександра Костянтинівна, 02.03.2013 р.н., проживає з матір’ю, Баєвою Наталею Миколаївною, за адресою: вулиця 3 Слобідська, 51Б, кв. 90 у м. Миколаєві, яка займається  вихованням та утриманням дитини;
- комісією з питань захисту прав дитини на засіданні від 24.06.2021 рекомендовано визначити місце проживання дитини з матір’ю.

Згідно з викладеним, виходячи з інтересів дитини, відповідно до ст.ст. 160,  161 Сімейного кодексу України, п. 72 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 “Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини”, керуючись пп. 4 п. “б” ч. 1 ст. 34 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Визначити місце проживання дитини, Хохлової Олександри Костянтинівни, 02.03.2013 р.н., з матір’ю, Баєвою Наталею Миколаївною.

2. Попередити законного представника за порушення законодавства щодо захисту прав дитини.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника служби у справах дітей Миколаївської міської ради Кравченко Ю.В.

Міський голова                                                                                    О. СЄНКЕВИЧ

v-ca-136-sld-5
ПОЯСНЮВАЛЬНА       ЗАПИСКА
до проєкту рішення виконкому   Миколаївської міської  ради  «Про визначення місця проживання дитини, Хохлової Олександри Костянтинівни,             02.03.2013 р.н.»

Суб’єкт подання  проєкту рішення  -  служба у справах  дітей адміністрації  Центрального району  Миколаївської міської  ради в особі  начальника служби Бакалової Н.В.(37-56-74).
        Розробник проєкту – головний спеціаліст сектору захисту прав, свобод і законних інтересів дітей служби у справах дітей адміністрації Центрального району Миколаївської міської ради  Терлецька А.В. (37-56-69).

Проєкт рішення «Про визначення місця проживання дитини, Хохлової Олександри Костянтинівни, 02.03.2013 р.н.»

                              Правове    обґрунтування:

1) заява громадянина Баєвої Наталі Миколаївни;

2) протокол засідання комісії з питань захисту прав дитини виконкому Миколаївської міської ради.

Проєкт рішення «Про визначення місця проживання дитини, Хохлової Олександри  Костянтинівни, 02.03.2013 р.н.»  підготовлений відповідно до п.72 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008   № 866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», керуючись пп. 4 п. «б» ч. 1 ст. 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

Мета проєкту рішення – забезпечення прав та законних інтересів   малолітньої дитини, Хохлової Олександри Костянтинівни, 02.03.2013 р.н.

Начальник  служби  у справах дітей 

адміністрації Центрального району 

Миколаївської міської ради                                                               Н. БАКАЛОВА
