Інформація
про роботу постійних комісій Миколаївської міської ради
за ІIІ квартал 2018 року

З питань прав людини,законності,гласності,антикорупційної політики,місцевого самоврядування,депутатської діяльності та етики
(голова комісії Малікін О.В. )

Проведено 12 засідань комісії, розглянуто 64 питання: 23 звернень департаментів, управлінь Миколаївської міської ради, 22 звернення депутатів Миколаївської міської ради VII скликання, 1 звернення громадян, 1 звернення юридичних осіб та 16 звернень постійних комісій.
На засіданнях комісії за зазначений період розглядалися проекти рішень чергових сесій міської ради :
· «Про створення тимчасової контрольної комісії Миколаївської міської ради VII скликання з перевірки діяльності КП ММР «Центр захисту тварин», файл s-gs-079;
· «Про оскарження в судовому порядку договорів про надання послуг з управління багатоквартирними будинками у місті Миколаєві», файл               s-gs-082;
· «Про ситуацію, що склалася у зв’язку з проведенням конкурсу з призначення управителя багатоквартирних будинків міста Миколаєва та про відсторонення від виконання посадових  обов’язків заступника директора департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради – начальника управління житлового господарства», файл s-gs-083;
· «Про звернення депутатів Миколаївської міської ради VII скликання до Головного управління Національної поліції в Миколаївській області», файл s-gs-085;
· «Про визнання незаконним Наказу департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради №77, №79, №91, №96;
· «Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2017 №32/17 «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2018 рік», файл s-fi-018;
· «Про звернення депутатів Миколаївської міської ради до Кабінету Міністрів України щодо погодження передачі квартири переможцю Параолімпійських ігор»;
· «Про звіт тимчасової контрольної комісії Миколаївської міської ради VII скликання, створеної з метою проведення перевірки та виявлення можливих фактів порушень, що були допущені під час проведення конкурсу з призначення управителя багатоквартирних будинків міста Миколаєва»;
· «Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Миколаєва» Берсону Миколі Семеновичу»;
· «Про Звернення депутатів Миколаївської міської ради до Президента України – Верховного Головнокомандувача Збройних сил України, Прем’єр - міністра України, Міністра оборони України, начальника Генерального штабу Збройних сил України щодо забезпечення житлом військовослужбовців кадрового складу та військовослужбовців, звільнених з лав Збройних сил України».
Розглянуті в тому числі нагальні питання:
· щодо дотримання норм чинного законодавства в рамках проведення конкурсу на визначення керуючої компанії в м. Миколаєві;
· про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Миколаєва» українській фехтувальниці на шаблях Харлан О.Г.;
· затвердження форми та змісту пояснювальної записки до проектів рішень Миколаївської міської ради VII скликання;
· щодо підтримки кандидатури на присвоєння звання «Почесний громадянин міста Миколаєва» Коренюгіна Володимира Івановича
Підготовлені та надані рекомендації з всіх поточних питань.

З питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку
(голова комісії Бернацький О.В.)

Проведено 9 засідань постійної  комісії, розглянуто 146  питання, 14 звернень юридичних та 13 – фізичних осіб.
За зазначений період на засіданнях комісії були розглянуті  проекти рішень міської ради: «Про затвердження Програми зайнятості населення м. Миколаєва на період до 2020 року», «Про порядок звільнення громадян від сплати за надання соціальних послуг в міському територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг)», «Про внесення змін та доповнення до рішення Миколаївської міської ради від 23.01.2015 № 45/3 «Про затвердження Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства м. Миколаєва на 2015-2019 роки», «Про затвердження Програми поводження з котами і собаками та регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними методами у м. Миколаєві на 2018-2022 роки», «Про погодження укладання договору реструктуризації заборгованості за спожитий природний газ ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» та надання гарантії Миколаївської міської ради щодо його виконання», «Про внесення змін та доповнення до рішення міської ради від 23.12.2016 №13/11 «Про затвердження міської програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей», «Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2017 №32/17 «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2018 рік» зі змінами та доповненнями, та ін., з їх подальшим винесенням на розгляд сесії міської ради.
Також було розглянуто питання: щодо пооб’єктного переліку робіт із утримання та ремонту об’єктів житлово-комунального господарства м. Миколаєва наданих на постійну комісію; прийняття до комунальної власності м. Миколаєва цілісного майнового комплексу Відокремленого структурного підрозділу Київської державної академії водного транспорту імені гетьмана Петра Канашевича-Сагайдачного «Миколаївське професійно-технічне училище «Морехідна школа»; здійснення ремонту каналізації по вул. Адмірала Макарова та виділення співфінансування субвенції з державного бюджету міському бюджету, згідно розпорядження Кабінету Міністрів України від 13.06.2018 №423-р, одним з передбачених об’єктів якої є здійснення капітального ремонту під’їзду в житловому будинку по вул. Нікольська, 17; щодо обстеження депутатською робочою групою ЗОШ №1 імені Олега Ольжича; про вирішення питання стосовно поновлення роботи маршруту №76; виділення коштів на заміну ділянки колектору по вулиці Богородична, з метою запобігання і ліквідації аварійних ситуацій на водопровідних та каналізаційних мережах міста.
Після розгляду всіх поточних питань членами комісії було надано відповідні рекомендації.



З питань містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин та екології
(голова комісії Концевой І.О.)

Проведено 7 засідань постійної  комісії, розглянуто 454 питань,                  408 - звернень юридичних та фізичних осіб, які надані управлінням земельних ресурсів Миколаївської міської ради та управлінням містобудування та архітектури Миколаївської міської ради до постійної комісії міської ради з питань містобудування, архітектури і будівництва, регулювання земельних відносин та екології щодо оформлення правових документів на земельні ділянки. 
46 – звернень депутатів міської та керівників фракцій до постійної комісії міської ради щодо оформлення правових документів на земельні ділянки; юридичних та фізичних осіб щодо оформлення правових документів на земельні ділянки; відділів, управлінь виконкому, адміністрацій районів та інших установ міста щодо оформлення правових документів на земельні ділянки та інше. 
[bookmark: _GoBack]   Згідно з планом роботи комісія розглянула питання:      
В ході розгляду питань на засіданнях комісії за результатами розгляду були надані відповідні рекомендації. 


З питань житлово-комунального господарства,
комунальної  власності та благоустрою міста
(голова комісії Лєпішев О.О.)

Проведено 5 засідань комісії, розглянуто 50 питань, з них 41 звернень юридичних та 9 – фізичних осіб. 
Згідно з планом роботи комісії розглянуті питання: щодо надання дозволу управлінню комунального майна Миколаївської міської ради на продовження строку дії договору оренди нежитлових приміщень, щодо надання дозволу управлінню комунального майна Миколаївської міської ради на укладання договору оренди нежитлових приміщень, щодо надання дозволу управлінню комунального майна Миколаївської міської ради на укладання договору позички нежитлових приміщень, щодо надання дозволу управлінню комунального майна Миколаївської міської ради на внесення змін до договору оренди нежитлових приміщень, щодо проведення конкурсу з призначення управителя багатоквартирних будинків міста Миколаєва, проекти рішень міської ради «Про затвердження Статуту комунального підприємства Миколаївської міської ради «Інститут соціально-економічного розвитку міста» в новій редакції», «Про внесення зміни до Статуту обласного комунального підприємства «Миколаївоблтеплоенерго», «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності об’єкту державної власності», «Про внесення змін до Статуту міської лікарні №1», «Про затвердження орендних ставок за використання нежитлових приміщень ПАТ «Державний ощадний банк», «Про надання згоди на прийняття до комунальної власності міста спортивного комплексу».
Після вивчення питань надані рекомендації: управлінню комунального майна Миколаївської міської ради укласти договір/внести зміни до договору оренди/позички, департаментам/управлінням Миколаївської міської ради винести на розгляд сесії проекти рішень.

З питань промисловості, транспорту,енергозбереження,
зв’язку,сфери послуг,підприємництва та торгівлі
(голова комісії Євтушенко В.В.)

З за планових 9 засідань комісії, проведено 7 засідань, що складає 77%. Всього, включаючи  звернення юридичних та фізичних осіб, на комісію надійшло 88 питань. З них 14 питань не були розглянуті та перенесені для розгляду, що складає 15% від загальної кількості питань. Одне питання було знято з розгляду, у зв'язку з втратою актуальності. Всього було розглянуто 73 питань (82%). 
Згідно з планом роботи на засіданнях комісії розглянуті та надані рекомендації з наступних питань: щодо розгляду проєкту «Програми розвитку комунального  транспорту м. Миколаєва на 2018-2022 роки», питання необхідності придбання нових автобусів у кількості 20 шт. для повного належного забезпечення здійснення пасажирських перевезень у віддалені райони міста, розгляд  проєкту рішення Миколаївської міської ради «Про надання дозволу на укладання договору фінансового лізингу КП ММР «Миколаївпастранс» та надання повноважень міському голові на підписання від імені ради договору поруки».

З питань охорони здоров’я,соціального захисту населення,освіти,культури,туризму,молоді та спорту
(голова комісії Мотуз С.В.)

В цьому кварталі було  проведено 69% комісій із запланованих 13 комісій згідно графіку. Всього було розглянуто 46 питань з 51 передбачених порядком денним, включаючи депутатські звернення, звернення управлінь Миколаївської міської ради, депутатських звернень, звернень громадських організацій та громадян.
[bookmark: _Hlk25763660]	Згідно з планом роботи постійної комісії були розглянуті проєкти рішення, які пропонуються на розгляд сесії Миколаївської міської ради, прийняті відповідні рекомендації з наступних звернень: звернення департаменту праці та соціального захисту населення щодо розгляду внесення доповнень до рішення міської ради від 23.12.2016 №13/11 «Про затвердження міської програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей», а саме затвердити додаток 4 «Список осіб на забезпечення житлом окремих категорій громадян, які перебувають на квартирному обліку», звернення управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради щодо розгляду проекту рішення «Про затвердження передавальних актів комунальних закладів Миколаївської міської ради «Центр первинної медико-санітарної допомоги» та статутів створених в результаті їх реорганізації шляхом перетворення комунальних некомерційних підприємств», звернення служби у справах дітей Миколаївської міської ради у разі недостатньої кількості дітей-інвалідів, що не потребують стороннього догляду, дозволити Службі у справах дітей направити на з’їзд також дітей інших пільгових категорій визначених Законом України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» та Порядком направлення дітей до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку за рахунок коштів місцевого бюджету, затвердженого рішенням виконкому міської ради від 11 травня 2018 №410, звернення першого заступника міського голови Криленко В.І. щодо погодження прийняття участі у співфінансуванні придбання сучасних машин швидкої допомоги для міста Миколаєва, звернення Федерації шахів Миколаївської області про розгляд питання щодо розробки та впровадження у місті Миколаєві «Програми розвитку шахів у загальноосвітніх навчальних закладах м. Миколаєва на 2018-2010 роки», звернення Миколаївської обласної дитячої інфекційної лікарні Миколаївської обласної ради щодо вирішення питання розширення паркування автотранспорту біля центрального входу лікарні, в зв’язку з збільшенням потоку хворих, які звертаються за медичною допомогою в заклад, звернення Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Миколаївській області про розгляд питання щодо забезпечення пожежної безпеки у навчальних закладах та інші важливі питання соціальної сфери міста Миколаєва.



