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ПРОТОКОЛ  № 109
від  07.11.2018 р. 
м. Миколаїв
Засідання постійної комісії
міської ради з питань економічної і
інвестиційної політики, планування,
бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку

Присутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання:
голова комісії:  Бернацький О.В.
секретар комісії: Карцев С.М.
члени комісії: Горбуров К.Є., Грозов А.А., Зоткін П.С., Кантор С.А., Ласурія С.А., Мішкур С.С.
Відсутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання – члени комісії: Апанасенко В.В. Горбенко Н.О., Танасевич З.М., Янков В.С.

Запрошені та присутні:  Казакова Т.В. – секретар міської ради; Копійка І.М., Крісенко О.В., Панченко Ф.Б., Мотуз С.В. – депутати Миколаївської міської ради VII скликання; Святелик В.Є.– директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради.

Представники ЗМІ: Дорош О. – «Свідок.іnfo»; Середа К. – «НикВести»; Чернишова І. – «Новости-N»; та інші.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Обрання секретаря комісії на засідання комісії 07.11.2018.
2. Розгляд заяв та звернень до комісії.
Доповідачі: (Святелик В.Є. – директор департаменту фінансів Миколаївської міської ради).

Слухали:1. Обрання секретаря комісії на засідання комісії 07.11.2018.
В обговоренні взяли участь:
- Ласурія С.А., яка запропонувала обрати секретарем комісії на засідання комісії 07.11.2018 Карцева С.М.

Рекомендовано: Обрати секретарем комісії на засідання комісії 07.11.2018 Карцева С.М.
Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 1 (Карцева С.М.).

[bookmark: _GoBack]Слухали: 2. Розгляд заяв та звернень до комісії:

2.1. Звернення департаменту фінансів Миколаївської міської ради за вих. №07.02-17/2-2 від 25.10.2018 за вх. №7255 від 26.10.2018 (додається) щодо розгляду проекту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2017 №32/17 «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2018 рік» (файл s-fі-021) (розгляд питання перенесено на засіданні комісії від 05.11.2018).

В обговоренні взяли участь:
- Бернацький О.В., який повідомив, що даний проект рішення розглядався на 2 попередніх засіданнях постійної комісії, а також вчора було додатково опрацьовано всі суми, в результаті чого запропонував погодити консолідоване рішення, яке було опрацьоване вчора, а саме: 
1. Виділити по управлінням, департаментам та районам 19,775 млн. грн., сюди входе: 
-  управління у справах фізичної культури і спорту ММР + 2,866 млн. грн.;
-  управління охорони здоров’я ММР +0,970 млн. грн.;
- управління з питань культури та охорони культурної спадщини ММР +0,205 млн. грн.;
-   адміністрація Заводського району ММР +2,820 млн. грн.;
-  адміністрація Корабельного району ММР +6,000 млн. грн. (1. млн. грн. на пров. Широкий; 0,5 млн. грн. на проект тротуару та спортивного майданчика біля СКПБ «Водолій»; 0,2 млн. грн. на проект доріг по Корабельному району);
- адміністрація Інгульського району ММР +2,545 млн. грн. (кредиторська заборгованість по КП «Дорога» (0,240 млн. грн.); 1,2 млн. грн. на внутрішньоквартальні проїзди та 0,4 млн. грн. на пр. Богоявленський)
-  адміністрація Центрального району ММР +7,313 млн. грн. (1,5 млн. грн. на вул. Травневу; 1 млн. грн. на внутрішньоквартальні проїзди, пооб’єктна розшифровка яких, повинна бути наданою на розгляд постійної комісії, з метою її подальшого погодження).
2. По департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради розглянуто та пропонується до погодження виділення суми в розмірі 53,186 млн. грн., до якої входять:
-  1,5 млн. грн. на лічильники тепла (пооб’єктна розшифровка яких, повинна бути наданою на розгляд постійної комісії, з метою її подальшого погодження);
-  4,5 млн. грн. на регламентні роботи по освітленню міста;
-  4,984 млн. грн. на оплату за електроенергію (по освітленню міста);
-  1,3 млн. грн. на оплату за виконані роботи по Флотському бульвару;
-  0,2 млн. грн. на утримання звалищ листя;
-  0,2 млн. грн. на утримання ТЗРДР;
-  0,904 млн. грн. на зимове утримання доріг;
-  1,25 млн. грн. на сертифікати готовності об’єктів;
-  1,2 млн. грн. на світлофор по вул. 1 Лінія;
-  0,3 млн. грн. на берегоукріплення мкр. Соляні;
-  0,373 млн. грн. на огородження звалища в Коренихі;
-  0,05 млн. грн. на ліквідацію підтоплення в парку Богоявленський (проектні роботи);
- 0,4 млн. грн. на реконструкцію перехрестя по вул. Г.Карпенка та вул. Крилова;
-  0,1 млн. грн. на сквер Миколаївський;
-  0,3 млн. грн. на фонтан по вул. Адміральська;
- 0,8 млн. грн. на капітальний ремонт доріг по вул. Нікольська, вул. Потьомкінська;
-  5,3 млн. грн. на внески в статутний фонд КП «Миколаївкомунтранс»;
-  10,810 млн. грн. на внески в статутний фонд МКП «Миколаївводоканал»;
-  0,55 млн. грн. на контейнери для шкіл (для роздільних відходів)»;
-  1,233 млн. грн. на великі контейнери для КП «Миколаївкомунтранс»;
-  5,8 млн. грн. на пряме абонування;
-  2,565 млн. грн. на поточний ремонт ліфтів (пооб’єктна розшифровка яких, повинна бути наданою на розгляд постійної комісії, з метою її подальшого погодження);
-  8,567 млн. грн. на співфінансування машин швидкої медичної допомоги.

- Кантор С.А., який поцікавився чи входить до вище перелічених сум виконання робіт з ремонту дороги по вул. Архітектора Старова.

- Бернацький О.В., який наголосив на тому, що в пропозиціях департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради щодо переліку об’єктів по ремонту доріг, даний адрес відсутній.  

- Кантор С.А., який наполегливо попросив включити даний об’єкт до вищезазначеного переліку об’єктів, акцентувавши на тому, що нібито постійною комісією було обіцяно жителям цієї вулиці, що кошти на її ремонт, будуть виділені при найближчому внесенні змін до бюджету м. Миколаєва на 2018 рік.

- Бернацький О.В., який зазначив, що в департаменті житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради залишилися резерви коштів, тому запропонував звернутися до департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради, з проханням підготовки пропозицій, що вимагають оперативного прийняття рішення у тому числі і по ремонту доріг. Вирішення вищезазначеного питання можливе навіть без участі сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання. 

- Карцев С.М., який запропонував виділити  районним адміністраціям по 200 тис. грн., та 200 тис. грн. департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради на посадку саджанців дерев, а також виділити кошти на виставковий зал «Дім Художника».

- Бернацький О.В., який зазначив, що по даним об’єктам існує неоднозначна думка у депутатів, тому запропонував погодити вже всіма відпрацьовані питання та рекомендувати департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради оперативно опрацювати та вийти з тими пропозиціями, які ще необхідно вирішити.

- Зоткін П.С., який наголосив щодо того, що станом на сьогоднішній день, так і не виконано доручення сесії, яке була надано департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради щодо виплат заробітних плат працівникам ЖЕКів. В зв’язку з чим зазначив, що він вважає за недопустиме надавати додаткові кошти департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради на виплату їхніх особистих заробітних плат та премій. Дані питання необхідно пов’язати та лише після виконання зобов’язань перед працівникам ЖЕКів, повернутися до розгляду питання виділення додаткових коштів на виплати заробітних плат та премій працівників департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради.

- Бернацький О.В., який запропонував від постійної комісії рекомендувати винести питання виділення додаткових коштів (0,3 млн. грн.) на виплати заробітних плат та премій працівникам департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради, на окреме голосування сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання.

- Мішкур С.С., який запропонував погоджувати виділення коштів, необхідних на лічильники тепла та поточний ремонт ліфтів, лише за умови погодження на засіданні постійної комісії їх пооб’єктного переліку.

- Бернацький О.В. та Карцев С.М., які погодилися з пропозицією Мішкура С.С. 

- Святелик В.Є., яка уточнила, що в департаменті житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради витрати на громадський  бюджет не враховані.  

- Бернацький О.В., який наголосив на тому, що по громадському бюджету комісією раніше було погодження, тому по цьому питанню немає жодних питань. 

- Карцев С.М., який нагадав, що на 19 млн. грн. було заплановано 6 об’єктів, а саме по вул. Індустріальній,  вул. Каразіна, вул. Гречишникова, вул. Паромний спуск, вул. Знаменській та пр. Корабелів, а також 5 млн. грн. на поточний ремонт доріг  в  районах. 

- Бернацький О.В., який зазначив, що під час розгляду цих питань, було вирішено, що ніхто не був проти сум, які  департамент житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради  направить на поточний ремонт доріг по  районам, якщо буде розуміння, що це узгоджено з районами та депутатам дадуть на погодження перелік об’єктів, які будуть виконуватися. 

- Святелик С.В., яка повідомила, що для виділення 5 млн. грн. на поточний ремонт доріг  в  районах вистачає загального ресурсу, але все буде залежати від фонду (загального чи спеціального), адже це поточні видатки. 

- Бернацький О.В., який запропонував рекомендувати департаменту фінансів Миколаївської міської ради під час підготовки проекту рішення, при наявності фінансового ресурсу, врахувати виділення коштів на поточний ремонт доріг  в  районах департаментом житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради, але здійснювати фінансування лише після узгодження об’єктів з постійною комісією з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку.

- Кантор С.А., який повторно попросив погодити виділення коштів на виконання робіт з ремонту дороги по вул. Архітектора Старова. 

- Святелик В.Є., яка нагадала, що на попередньому засіданні постійної комісії було погоджено зміну балансоутримувача, зміну між загальним та спеціальним фондом (без зміни розміру коштів), та зміну щодо всіх рішень і розпоряджень, що прийняті в міжсесійний період.

- Бернацький О.В., який підтвердив, що вже є рішення постійної комісії, яке підтвердило що рішення виконкому, які погоджені постійною комісією, розпорядження по субвенціям, які зайшли з державного та обласного бюджету, а також перерозподіл кодів бюджетної класифікації, що стосуються субвенцій з державного бюджету, вже проголосовані на попередньому засіданні постійної комісії.  

Рекомендовано: 
1. Департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради терміново підготувати пропозиції, з обґрунтуваннями, в частині необхідного виконання робіт до кінця 2018 року та надати їх на розгляд постійної комісії з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку (шлях реалізації визначити разом з департаментом фінансів Миколаївської міської ради). 

2. Під час розгляд проекту рішення міської ради «Про внесення змін до рішення міської ради від 21.12.2017 №32/17 «Про міський бюджет міста Миколаєва на 2018 рік» (файл s-fі-021) на пленарному засіданні сесії Миколаївської міської ради VІІ скликання винести на окреме голосування питання виділення додаткових коштів (0,3 млн. грн.) на виплати заробітних плат та премій працівникам департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради.

3. Департаменту фінансів Миколаївської міської ради під час підготовки проекту рішення, при наявності фінансового ресурсу, врахувати виділення коштів на поточний ремонт доріг в  районах  департаментом житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради, але здійснювати фінансування лише після узгодження об’єктів з постійною комісією з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку.

4. Погодити внесення змін до бюджету м. Миколаєва на 2018 рік, з урахуванням пропозицій та зауважень, що були озвучені Бернацьким О.В.,  а саме: 
1. Виділити по управлінням, департаментам та районам 19,775 млн. грн., сюди входе: 
-  управління у справах фізичної культури і спорту ММР + 2,866 млн. грн.;
-  управління охорони здоров’я ММР +0,970 млн. грн.;
- управління з питань культури та охорони культурної спадщини ММР +0,205 млн. грн.;
-   адміністрація Заводського району ММР +2,820 млн. грн.;
-  адміністрація Корабельного району ММР +6,000 млн. грн. (1. млн. грн. на пров. Широкий; 0,5 млн. грн. на проект тротуару та спортивного майданчика біля СКПБ «Водолій»; 0,2 млн. грн. на проект доріг по Корабельному району);
- адміністрація Інгульського району ММР +2,545 млн. грн. (кредиторська заборгованість по КП «Дорога» (0,240 млн. грн.); 1,2 млн. грн. на внутрішньоквартальні проїзди та 0,4 млн. грн. на пр. Богоявленський)
-  адміністрація Центрального району ММР +7,313 млн. грн. (1,5 млн. грн. на вул. Травневу; 1 млн. грн. на внутрішньоквартальні проїзди, пооб’єктна розшифровка яких, повинна бути наданою на розгляд постійної комісії, з метою її подальшого погодження).
2. По департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради погодити виділення суми в розмірі 53,186 млн. грн., до якої входять:
-  1,5 млн. грн. на лічильники тепла (пооб’єктна розшифровка яких, повинна бути наданою на розгляд постійної комісії, з метою її подальшого погодження);
-  4,5 млн. грн. на регламентні роботи по освітленню міста;
-  4,984 млн. грн. на оплату за електроенергію (по освітленню міста);
-  1,3 млн. грн. на оплату за виконані роботи по Флотському бульвару;
-  0,2 млн. грн. на утримання звалищ листя;
-  0,2 млн. грн. на утримання ТЗРДР;
-  0,904 млн. грн. на зимове утримання доріг;
-  1,25 млн. грн. на сертифікати готовності об’єктів;
-  1,2 млн. грн. на світлофор по вул. 1 Лінія;
-  0,3 млн. грн. на берегоукріплення мкр. Соляні;
-  0,373 млн. грн. на огородження звалища в Коренихі;
-  0,05 млн. грн. на ліквідацію підтоплення в парку Богоявленський (проектні роботи);
- 0,4 млн. грн. на реконструкцію перехрестя по вул. Г.Карпенка та вул. Крилова;
-  0,1 млн. грн. на сквер Миколаївський;
-  0,3 млн. грн. на фонтан по вул. Адміральська;
- 0,8 млн. грн. на капітальний ремонт доріг по вул. Нікольська, вул. Потьомкінська;
-  5,3 млн. грн. на внески в статутний фонд КП «Миколаївкомунтранс»;
-  10,810 млн. грн. на внески в статутний фонд МКП «Миколаївводоканал»;
-  0,55 млн. грн. на контейнери для шкіл (для роздільних відходів)»;
-  1,233 млн. грн. на великі контейнери для КП «Миколаївкомунтранс»;
-  5,8 млн. грн. на пряме абонування;
-  2,565 млн. грн. на поточний ремонт ліфтів (пооб’єктна розшифровка яких, повинна бути наданою на розгляд постійної комісії, з метою її подальшого погодження);
-  8,567 млн. грн. на співфінансування машин швидкої медичної допомоги.

Голосували: «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 1 (Кантор С.А.).



Голова комісії 								О.В. Бернацький

Секретар комісії								С.М. Карцев
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