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            Миколаївська міська рада


	


Постійна комісія міської ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, освіти, культури,  туризму, молоді та спорту

ПРОТОКОЛ № 101
від 26.06.2018 р.
м. Миколаїв

Присутні депутати Миколаївської міської ради VII скликання:

Голова комісії – Мотуз С.В. 
В.о. Секретаря комісії – Манзюк Н.І.
Члени комісії: Січко Д.С., Шанайца О.С.,
Відсутні члени комісії: Грипас О.В., Суслова Т.М., Веселовська Л.І.
  Запрошені та присутні: Казакова Т.В. – секретар міської ради.
ПОРЯДОК   ДЕННИЙ:
1.
Подання Секретаря міської ради Казакової Т.В. з проханням розглянути питання про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Миколаєва» українській фехтувальниці на шаблях, олімпійській чемпіонці 2008 року, 5-разовій чемпіонці світу і 7-разовій чемпіонці Європи, чемпіонці Європейських ігор та заслуженому майстру спорту України Харлан Ользі Геннадіївні, за досягнення високих спортивних результатів на Олімпійських іграх, самовідданість і волю до перемоги, піднесення міжнародного авторитету України та прославлення міста Миколаєва під час міжнародних спортивних змагань згідно Положення про звання «Почесний громадянин міста Миколаєва»

Доповідач: Казакова Т.В. – секретар міської ради
2. Усне звернення секретаря міської ради Казакової Т.В. з приводу питання виділення коштів на організацію відпочинку групи українських дітей які потребують особливої соціальної уваги та підтримки до «Табору майбутнього» у м. Анаклія (Грузія).
РОЗГЛЯНУЛИ:
1. Подання Секретаря міської ради Казакової Т.В. з проханням розглянути питання про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Миколаєва» українській фехтувальниці на шаблях, олімпійській чемпіонці 2008 року, 5-разовій чемпіонці світу і 7-разовій чемпіонці Європи, чемпіонці Європейських ігор та заслуженому майстру спорту України Харлан Ользі Геннадіївні, за досягнення високих спортивних результатів на Олімпійських іграх, самовідданість і волю до перемоги, піднесення міжнародного авторитету України та прославлення міста Миколаєва під час міжнародних спортивних змагань згідно Положення про звання «Почесний громадянин міста Миколаєва».
СЛУХАЛИ:

Казакову Т.В., яка ініціювала питання присвоєння звання «Почесного громадянина міста Миколаєва» заслуженому майстру спорту України Харлан Ользі Геннадіївні.
РЕКОМЕНДОВАНО:

Підтримати подання секретаря міської ради Казакової Т.В. з проханням розглянути питання про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Миколаєва» українській фехтувальниці на шаблях, олімпійській чемпіонці 2008 року, 5-разовій чемпіонці світу і 7-разовій чемпіонці Європи, чемпіонці Європейських ігор та заслуженому майстру спорту України Харлан Ользі Геннадіївні, за досягнення високих спортивних результатів на Олімпійських іграх, самовідданість і волю до перемоги, піднесення міжнародного авторитету України та прославлення міста Миколаєва під час міжнародних спортивних змагань згідно Положення про звання «Почесний громадянин міста Миколаєва» та винести на розгляд сесії Миколаївської міської ради.
Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

2. Усне звернення секретаря міської ради Казакової Т.В. з приводу питання виділення коштів на організацію відпочинку групи українських дітей які потребують особливої соціальної уваги та підтримки до «Табору майбутнього» у м. Анаклія (Грузія).

СЛУХАЛИ:

Казакову Т.В., яка проінформувала членів постійної комісії, що під час формування бюджету на 2018 рік не було передбачено коштів на організацію відпочинку групи українських дітей в Грузії, тому було запропоновано розглянути питання корегування  бюджету на 2018 з метою виділення коштів для поїздки дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки восени, або взимку цього року. Також було запропоновано розглянути питання зворотної пропозиції та запросити дітей з Грузії на відпочинок до Миколаєва.   

Манзюк Н.І., яка зазначила, що порушеним питанням займається служба у справах дітей Миколаївської міської ради.


Казакову Т.В., яка зазначила, що за рекомендацією профільної постійної комісії повинно бути внесені зміни до бюджету, які передбачають 200 тис. грн. для оздоровлення дітей у дитячому таборі Грузії.

Січко Д.С., який поцікавився кількістю дітей, які потребують оздоровленню у Грузії.

Манзюк Н.І., яка зазначила, що кількість дітей, які потребують соціальної уваги та підтримки – 24.


Казакову Т.В., яка запропонувала у якості супроводу Миколаївських дітей відправити працівників відділу міжнародних відносин Миколаївської міської ради з метою придбання нових професіональних знань та набуттям досвіду та цінностей.

Мотуза С.В., який запропонував передбачити кошти на оздоровлення дітей у Грузії та на супровід їх представниками відділу міжнародних відносин у сумі 250 тис. грн.


РЕКОМЕНДОВАНО:


Департаменту фінансів Миколаївської міської ради спільно зі службою у справах дітей Миколаївської міської ради винайти можливість виділення коштів у сумі не менш ніж  250 тис. грн.  на організацію відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки у рамках реалізації «Національним центром дітей та молоді Грузії» проекту «Табір майбутнього» м. Анаклія, Грузія та підготувати проект рішення Миколаївської міської ради.

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.


3. Усне звернення секретаря міської ради Казакової Т.В,, щодо невиконання передбачених бюджетом на 2018 рік коштів ремонтних робіт клубу інвалідів «Вікторія» (по вул. Шосейна, 4)

СЛУХАЛИ:


Казакову Т.В., яка поцікавилась у членів постійної комісії з приводу виконання рекомендацій комісії та відображення у бюджеті на 2018 рік питань підтримки інвалідів

Січко Д.С., який запропонував департаменту праці та соціального захисту населення надати звіт з приводу виконання рекомендацій комісії та інформацію з приводу невиконаних рекомендацій.

Казакову Т.В., яка проінформувала, що на виконання ремонтних робіт у клубі інвалідів «Вікторія» департаментом житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради (гідроізоляцію приточної системи вентиляції та встановлення спеціалізованих туалетів) у бюджеті було передбачено кошти у сумі 168 тис грн. але на сьогоднішній день роботи не виконані.  Також було запропоновано надати рекомендацію постійній комісії з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку заслухати звіт департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради про кошти у сумі 168 тис. грн. на ремонтні роботи клубу інвалідів «Вікторія» по вул. Шосейна, 4 (чи були передбачені, чому не передбачені, чому не виконана робота, коли буде виконано роботу).

Манзюк Н.І., яка надала інформацію присутнім на комісії, що до неї звернулася представник ГО інвалідів «Вікторія» Ольга Виноградова, яка запропонувала допомогти інвалідам на візках фінансова допомога на оплату проїзду до заводу з виготовлення  візків для примірки. Також було зазначено що людям з обмеженими можливостями необхідно буде відвідати завод з виготовлення візків 2 рази.

РЕКОМЕНДОВАНО:

Постійній комісії з питань економічної і інвестиційної політики, планування, бюджету, фінансів та соціально-економічного розвитку заслухати звіт департаменту житлово-комунального господарства Миколаївської міської ради з приводу передбачення коштів у бюджеті на 2018 рік (168 тис. грн.)  та виконання робіт (гідроізоляція стін система вентиляції та облаштування санітарної кімнати спеціалізованими туалетами) у Миколаївському міському ФОК інвалідів «Вікторія».

Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.
Департаменту праці та соціального захисту населення Миколаївської міської ради передбачити кошти на проїзд до заводу по виготовленню візків з метою примірки візків для людей з обмеженими можливостями (на 2 поїздки в обидві сторони).


Голосували: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

4. Інформація секретаря міської ради Казакової Т.В. з приводу зустрічі з міністром освіти України Гриневич Л.М.


СЛУХАЛИ:


Казакову Т.В., яка проінформувала членів постійної комісії про питання які розглядалися під час зустрічі з міністром освіти України Гриневич Л.М, а саме: питання передачі філії Миколаївського Палацу спорту в м. Миколаєві Центрального спортивного комплексу Комітету фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України у комунальну власність міста Миколаєва та реконструкції його для сумісного створення льодової оренди та басейну, про питання передачі недобудови по вулиці Дзержинського ЧНУ імені П.Могили та фінансування з державних коштів клініки для зазначеного університету та питання Програми розвитку ВПУ.

Січко Д.С., який зазначив, що Програми розвитку ВПУ  не має.

Казакову Т.В., яка запропонувала профільній комісії зібрати за круглим столом перемов керівників ВПУ з метою обговорення питання Програми.


Манзюк Н.І., яка надала інформацію присутнім на комісії з приводу того, що у ВПУ №11 не вистачає коштів на реконструкцію приміщення для розташування нового обладнання, яке ВПУ №11 отримало від гранду вартістю 2 млн. грн. Також було зазначено, що у разі не вирішення питання з розміщенням обладнання до 1 жовтня його буде пере направлено до іншого навчального закладу. 


Січко Д.С., який зазначив, що зазначене ВПО знаходиться на балансі ДП НВКГ «Зоря» - «Машпроект», тому це питання не можливо вирішити за кошти міського бюджету.


Шанайца О.С., який зазначив, що від постійної комісії потрібно письмово звернутися до директора ДП НВКГ «Зоря» - «Машпроект» Картошкіна К.Є. з пропозицією надати інформацію з приводу вирішення порушеного питання.


Манзюк Н.І., яка запропонувала запросити на засідання постійної комісії Картошкіна К.Е. з метою обговорення порушеного питання.


РЕКОМЕНДОВАНО:

1.Організувати обговорення Програми розвитку ВПУ на постійній комісії (наприкінці серпня, початок вересня)

2. Управлінню освіти Миколаївської міської ради надати інформацію щодо наявності Програми розвитку системи ВПУ. За відсутністю Програми розробити проект рішення та представити на розгляд комісії.

(Питання на голосування не виносилось) 

     Голова  комісії                              
 С.В. Мотуз      
     в.о. секретаря комісії                                                                  Н.І. Манзюк
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